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1 OH Ol 0

3apaTak 1
EJIeKTpUYHO KOJIO ca CIIMKEe UMa MTO3HATE
BpPEIHOCTH enemMeHara: Ry =R, =R, L, =L.
Tpancdopmarop je CUMETpHUYAH ca CaBpLICHOM
ciperom. [obyna je u,(#) = Ue “h(r),

R
a=—.

2L
(5) Onpenutu cTpyjy KpatkocnojHuka KS.
(5) Onpenutu pen Koia.
(5) Haupraru rpad xouna.
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(1)

3agaTak 1 .

" (5) OnpenuTy jeqHAYHHY O3HBA 32 HAMIOH U
€JICKTPUYHOT KOJIa ca ciuke. BpenHnoctu
cJICMCHAaTa H r[apaMeTpH r[06y,t[e Cy ITO3HATH,

. 1
u (1) =Uy, sm(\/a H)Yh(?).

Hewma cakymbeHe eHeprije.

(5) Onpenutu cTpyjy U3BOpA, i, U HALIPTATH
rpadHK CTpyje U3BOpA.

(5) Kako riace jegHadunHe crama Koma?
Hanucatu ux y MaTpu4HoM OOJIHKY.
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1 OH O OC ( 7)

IIpupoaHY I0YETHH YCII0BH CY

3aparak 1

Jluneapan unaykTuBan Tpanchopmarop je
CUMETPHYaH, Ca CaBpUICHOM CIIPETOM, a

MHIYKTHBHOCT TpuMapa je L . OtnopHocTH Pen kona je

ornopuuka cy R n u, =U . llpexunaq jey

nosoxajy (1) u oJ13uB je ycTasbeH. Y TPeHYTKY

to =0 npexujau ce npebaiyje y nonoxkaj (2). | CTpyja Kpatkor croja je

Onpenutu

(5) npupoHe IOYETHE YCIIOBE 3a TPEHYTAK
M peji Koia 3a t >t

, _ I'padpuk cTpyje KpaTKor croja je
(5) cTpyjy KpaTkor crnoja3a f >, u pag PyI=EP J2)

(5) narprati meH rpaduk.
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wtoj' o 0O | ° j H da
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1 OH ORPC (1

3aparak 1 ~J

3apaTak 2 a

" BpemHocTr eneMeHarTa eeKTpHYHOT KoJla
cy mosuare. Ry =R, =2R, u, (1) =Uy h(7),

Bpennoctu eneMenara eneKTpUYHOT KOJa
cy noszHare. [Ipekunay je 3aTBOpPEH U 0/131B
je ycTaibeH. Y TPEeHYTKY /, IIpeKuaad ce

OTBapa.
(5) OpeanTH IPHPOJIHE TIOUETHE YCIOBE Y i (1) = I, exp(—tR/L)h(t), £, =0.
TPEHYTKY /. (5) Onpenutu cTpyjy Kanema 3a t > f.

(5) OapenuTu TpEHYTHY BPEIHOCT HaIloHa

(5) Koju je pen kona?
KOHJIEH3aTOpa, 3a { > 1, ako je L = CR>.

_ (5) Konuku je HanoH oTnopHuKa R; kaaa
(5) Konuka je cakyrybeHa (aKkyMyJIdcaHa)

, [ —>o0?

eHepruja Kajiema kaja f — +oo ? R
Pa3zmatparu onmru ciyyaj £, #0. AN ,.l

R L + I,

— A T0 () grs (M)
+ L
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_L - u, +U_+2Rij_ +U, - 2Ri, =0

R=R =2R - U, +2LDi +2Ri - 2RI, =0
Ug(t) =U 1 I (1)

e . R, R, 1
ig(t) = 1 exp tR/L)J(t) DIL+IIL —I|g+zug
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